



12 +

Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

№ 116

(7363)

20
декабря
2013 г.
пятницаУчредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● 22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

ЭНЕРГЕТИКИ, СЕГОДНЯ ВАМ САЛЮТ!

Неспроста День энергетика отмечается в эти декабрьские дни - самые короткие по продолжительности светового времени. Сейчас, когда сумерки спускаются рано, а за окном морозно, особенно сильно ощущаешь огромную роль, которую энергетики играют в жизни общества. Сегодня энергетический сектор обеспечивает жизнедеятельность всех отраслей национального хозяйства и во многом определяет формирование основных финансово-экономических показателей страны. Топливо-энергетические ресурсы, производственный, научно-технический и кадровый потенциал энергетического сектора экономики являются национальным достоянием России.

Труд человека, посвятившего себя электроэнергетике, будь то молодой специалист, инженер или научный сотрудник, одинаково необходим нашей стране. Свет и тепло приходят в дома и на предприятия так же естественно, как воздух. Но все мы знаем, что это результат труда, кропотливой, постоянной, согласованной работы специалистов энергетической отрасли. Это результат их труда. Каждая внештатная ситуация проходит через их сердца, и только им известно, сколько сил, переживаний и терпения стоит за безаварийным снабжением энергией наших потребителей.

- Что должно стоять на первом месте в нашей работе? - начал свой рассказ Климов Сергей Валентинович, начальник Красноармейского РЭС ОАО «МРСК-Волги». - Профессионализм и сплочённость коллектива. У нас трудятся около 50 человек. Каждый из них профессионал своего дела и каждый по-своему незаменим. В общей сложности в обслуживании нашего РЭСа находится более 250 км. 10/04 кВ воздушных сетей, 125 10/04 кВ трансформаторных подстанций и 6 подстанций 110/35/10 кВ. Большая протяжённость воздушных линий заставляет коллектив постоянно быть во всеоружии. Любые капризы погоды могут обернуться для нас авралом. Пронесется ураган: повалил деревья, порвал провода, сломал опоры, и наша задача в кратчайшие сроки восстановить электропитание. Надо сказать, что коллектив РЭС с честью справляется с поставленной задачей - надежное и бесперебойное снабжение района электроэнергией. Открываются новые и реконструируются действующие предприятия, больше появляется новостроек и в частном секторе. Каждый житель неминуемо приходит к нам, - говорит Сергей Валентинович. - И мы должны его встретить так, чтобы он в дальнейшем воспринимал нас как



своего партнера, который обеспечивает его такой необходимой электроэнергией. Оперативно-выездные бригады РЭС выполняют аварийно-восстановительные работы и несут круглосуточную вахту: в любое время суток они готовы по первому сигналу, как по тревоге, выехать, чтобы устранить аварию.

Работа аварийных служб, как известно, требует не только оперативности и мобильности, но и высокого профессионализма, виртуозного знания дела, умения ориентироваться в экстремальных условиях. Всеми этими качествами в полной мере обладают специалисты. Большая заслуга в этом мастеров. Об одном из них мы расскажем сегодня на страницах нашей газеты «Знамя труда».

Паренский Виталий Олегович родился в 1977 году в с. Красноармейское. После окончания школы в 1992 году поступил в Самарский строительный техникум. Трудовую деятельность начал в 1998 года в Чапаевских электросетях в должности электромонтера. В 2006 году Виталий Олеговича перевели в мастера Красноармейского РЭС ОАО «МРСК-Волги», где он трудится по настоящее время. В своей

работе Виталий Олегович - надежный и опытный профессионал, которому можно доверить выполнение самых сложных задач. Среди коллег он пользуется уважением. В затруднительных ситуациях всегда нацелен на нахождение компромиссных решений. Дома надежный тыл обеспечивает семья. Виталий Олегович гордится дочками Алисой и Полиной, которых очень любит и дорожит ими.

Климов Сергей Валентинович гордится своими сотрудниками, поскольку каждый из них в своем деле мастер. Коллектив состоит из работающих, ответственных и скромных людей. В то же время здесь каждый - личность, приносящая в общий успех долю своего труда. И результаты этой работы зримы - качество обеспечения электроэнергией потребителей постоянно растет.

Сотрудники РЭС будут и дальше совершенствовать формы и методы работы, внедрять новые технологии и оборудование и будут нести свою круглосуточную трудовую вахту на благо жителей Красноармейского района.

М. Елютина.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители района!

Комитет по вопросам семьи, материнства и детства муниципального района Красноармейский информирует жителей района о том, что, согласно письму министерства социально-демографической и семейной политики № 5-11/1045 от 28.10.2013 г., бесплатные новогодние подарки получат дети, зарегистрированные и проживающие на территории района, в возрасте от 0 до 17 лет включительно.

Дети, посещающие дошкольные образовательные учреждения, и учащиеся школ получат новогодние подарки на утренниках и мероприятиях, посвященных празднованию Нового года в детских садах и школах.

Дети, не посещающие дошкольные образовательные учреждения, фактически проживающие на территории нашего района, будут обеспечены бесплатными новогодними подарками в администрациях сельских поселений по месту проживания.

Дети, не посещающие дошкольные образовательные учреждения, проживающие в селе Красноармейское, будут обеспечены новогодними подарками в центре «Семья» по адресу: с. Красноармейское, ул. Октябрьская, 3.

Для получения подарка необходимо иметь при себе паспорт и копию свидетельства о рождении ребёнка.

Телефон для справок: 2-14-89.

Центр «Семья».

ОГИБДД

В целях предупреждения и пресечения нарушений правил дорожного движения, связанных с управлением транспортными средствами водителями в состоянии опьянения, **20 декабря 2013 года в с. Красноармейское** ОГИБДД МО МВД РФ «Пестравский» будет проводить специальное профилактическое мероприятие по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения.

Уважаемые водители! Госавтоинспекция просит вас: в связи с увеличением проверочных мероприятий будьте терпеливыми и вежливыми.

18 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ЗАГС

В декабре 1917 года появился декрет о гражданском браке. Это первый закон новой власти в регулировании семейного права. Декретом устанавливались такие положения, как добровольность брака, равноправие супругов, а также равные права детей, которые родились в браке и вне брака. Этот документ прекращал существовавший до этого порядок брачно-семейных отношений. Церковный брак не отменялся, но признавался частным делом граждан. Официальной была признана регистрация в государственных органах.

Аббревиатура ЗАГС означает запись актов гражданского состояния. В ЗАГСе регистрируют рождение новой семьи, детей, установление отцовства, а также последнюю запись в жизни человека. Работники этой службы - особые люди. Их отличают душевная теплота, способность к сочувствию, любовь к людям. Свой праздник работники ЗАГС отмечают по-особенному: это торжественные дни семьи, дни открытых дверей для школьников, чествование семейных пар, отмечающих свой золотой или серебряный юбилей. А для всех нас это возможность поздравить близких людей и вспомнить самые яркие события в нашей жизни: свадьбу, рождение ребёнка.

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником. Энергетика - одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей нашего района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами. Особые слова благодарности ветеранам энергетической отрасли, ведь от вас молодежь перенимает опыт работы. Примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаю вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелёгком, но таком необходимом труде.

П.М. Елин,
глава муниципального района
Красноармейский.

Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём энергетика. Энергетический комплекс - основа развития экономики и жизнеобеспечения страны. Без электроэнергии не могут существовать ни маленький поселок, ни мегаполис. От вашего труда зависит бесперебойная работа производственной сферы, всех государственных и социальных учреждений, тепло и комфорт в жилых домах, качество жизни граждан. Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. По традиции на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов. Даже в свой профессиональный праздник многие энергетики будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно. Желаю вам здоровья, благополучия и дальнейших успехов в труде.

С.В. Климов,
начальник Красноармейского РЭС ОАО «МРСК-Волги».Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru



Об ожидаемых итогах социально-экономического развития района за 2013 год и прогнозе на 2014 год нашим читателям рассказал заместитель главы Красноармейского района по экономике, инвестициям и торговле Александр Анатольевич Новиков. Он также ответил на наши вопросы.

- Уважаемый Александр Анатольевич, завершается 2013 год, и, наверное, уже можно подвести определённые итоги года уходящего и заглянуть в планы 2014-го.

- Да, основные параметры социально-экономического развития района мы уже знаем, а так как до наступления нового года осталось совсем немного времени, то можно с большой вероятностью спрогнозировать ожидаемые итоги основных показателей до конца этого года.

- Как Вы считаете, для нашего района 2013 год был удачным?

- Жаркое, засушливое лето и дождливая осень, снижение доходов областного и местного бюджетов в связи с изменениями налогового законодательства, да ещё некоторые проблемы в банковской сфере - всё это не располагало к оптимизму. Скажу: мы даже ожидали, что многие основные показатели социально-экономического развития района не будут выполнены и нам придётся приостановить финансирование многих целевых программ района. Сегодня же можно с уверенностью сказать, что, несмотря на все объективные, не зависящие от нас трудности и проблемы, основные планируемые на 2013 год показатели достигнуты и практически все запланированные к исполнению программы реализованы. Поэтому, по моему мнению, 2013 год сложился для района удачно.

- Расскажите нашим читателям об основных показателях развития района, какие, на Ваш взгляд, произошли положительные сдвиги, какие есть недоработки?

- Постараюсь кратко изложить основные положительные и отрицательные тенденции развития, но скажу, что все отрасли и показатели развития я осветить в одном интервью не смогу. Да в этом и

ЭКОНОМИКА РАЙОНА РАЗВИВАЕТСЯ СТАБИЛЬНО

нет особой необходимости, поскольку прогноз социально-экономического развития района в полном объёме размещён на сайте администрации нашего района в сети Интернет, и любой желающий может с ним ознакомиться.

Начнём с основы экономики нашего района – сельского хозяйства. Считаю положительным моментом то, что, несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия, план по валовому сбору зерна перевыполнен на 11 тысяч тонн и составил 92,1 тысячи тонн, что позволило нашим труженикам по итогам 2013 года занять 4 место среди районов южной зоны Самарской области.

Отмечу, что по итогам 2013 года в сельскохозяйственных предприятиях района на 140,6% увеличено поголовье КРС, которое составляет на сегодняшний день 1 848 голов. Нельзя не отметить положительную тенденцию по увеличению расходов сельхозтоваропроизводителей района на приобретение новой техники: в 2013 году закуплено 25 тракторов, 2 зерноуборочных комбайна и другой сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 174,2 тысячи рублей. Коллективами сельхозпредприятий нашего района сделан существенный задел на будущий год: засеяна озимыми культурами площадь в 20 тысяч гектар. В целом же ситуация в сельскохозяйственном секторе экономики нашего района стабильная.

В то же время администрацию района настораживает наметившаяся в некоторых хозяйствах в последние два года тенденция, связанная с гибелью хорошего урожая поздних культур. Конечно, одной из причин является дождливая осень, но, по мнению специалистов районного управления сельского хозяйства, в отдельных хозяйствах есть недоработки в составлении планов севооборота. Другая причина – отсутствие необходимого объёма складских помещений.

Также можно отметить высокую готовность практически всех сельхозтоваропроизводителей к весенне-полевым работам. Хотя есть у нас и остающиеся: ООО «Колос Поволжья» и ООО «Заречье-2», у которых имеются проблемы с подготовкой семенного материала.

С 2013 года Красноармейская ЦРБ передана в государственную собственность. Стало от этого лучше или хуже нашим жителям - судить не берусь, но хотел бы отметить следующий положительный и важный, на мой взгляд, момент. Несмотря на то, что здравоохранение сейчас не является сферой ответственности муниципалитета, администрация района про-

должает совместную работу с областным министерством здравоохранения по укреплению материально-технической базы отрасли. До конца года будут введены в строй три ФАПа: в селе Красноармейское, в посёлках Софинский и Любимовка. На будущий год запланировано строительство ещё двух ФАПов: в Арсентьевке и Ново-Павловке.

В последние годы в образовании, как и в сфере здравоохранения, были хорошие темпы укрепления материально-технической базы. Из двенадцати СОШ капитально отремонтировано восемь, детские садики в селе Каменный Брод и посёлке Братский переведены в одно здание с начальной школой, созданы дополнительные группы в детских садах. Поэтому, если сравнивать 2013 год с предыдущими, то перевод с электрического отопления на газовое Колокольцевской школы хотя и имеет большое значение в плане повышения качества отопления и снижения огромных затрат на электроэнергию, но все же выглядит бледновато на фоне масштабных капитальных вложений предыдущих лет. Поэтому записываем себе «минус». Ещё могу сказать, что в плане капитального ремонта на этот год стояла Волчанская СОШ, но этот пункт тоже выполнен не удалось. Теперь будем стараться решить вопрос с финансированием капремонта в 2014 году.

Отрадно отметить, что в 2013 году значительно увеличились темпы строительства спортивных объектов. Знаете, что в 2012 году построена спортивная универсальная площадка в посёлке Ленинский, которая стала очень востребованной как детьми, так и взрослыми. Это способствовало значительному увеличению количества наших жителей, занимающихся физической куль-

турой и спортом. Думаю, что это лучшая оценка работы органов местного самоуправления. В текущем году подобные площадки построены в районном центре, в посёлках Куйбышевский и Алексеевский, и теперь важно, чтобы они работали так же эффективно, как в посёлке Ленинский. Кроме того, начаты работы по реконструкции стадиона в селе Красноармейское, закуплена хоккейная форма для детской команды села Красноармейское и взрослых хоккейных команд посёлка Ленинский и села Колывань.

На мой взгляд, удачно сложился год и для сферы культуры нашего района. Преданность своему делу и высокий профессионализм основных сотрудников культуры, с одной стороны и ветхое состояние материальной базы, низкий уровень заработной платы - с другой стороны, никому не прибавляли оптимизма. Но в то же время все работали с полной отдачей сил, и результат не заставил себя ждать. В этом году после капитального ремонта мы без всяких преувеличений можем назвать наш районный дом культуры Дворцом Культуры. Проведён добротный ремонт Алексеевского СДК, приостановлено разрушение Кировского СДК: перекрыта крыша и восстановлена стена здания. Наконец-то решён вопрос с повышением заработной платы работникам культуры, хотя здесь не обошлось без проблем и недоразумений. Наверное, пока нужно воздержаться от взаимных упреков и обид. Подход, при котором заработная плата повышалась всем одинаково - принцип «всем сестрам по серьгам» - ушёл в прошлое. В настоящее время заработная плата повышается каждому сотруднику индивидуально, в зависимости от его эффективной работы за месяц. Министр

культуры области Ольга Васильевна Рыбакова чётко сказала об этом в своем выступлении в ходе недавнего посещения нашего района. Так что я уверен - и в этом непростом деле мы разберёмся.

В сфере ЖКХ происходят положительные сдвиги, но, конечно, и острых проблем здесь достаточно. В 2013 году здание Центра детского творчества подключено к модульной котельной, в результате чего ликвидировано более 1 километра теплотрассы, а это серьёзная экономия энергоресурсов. Среди других отраслей ЖКХ наше теплоснабжение является наиболее эффективным: при невысоком тарифе оказывается качественная услуга, и самое главное, что уже более трех лет из бюджета района средства на покрытие убытков не выделяются. Это при том, что плата для граждан за отопление снижена на 12 процентов от утвержденного тарифа. В этой связи ежегодные выпадающие доходы предприятия составляют около 2 миллионов рублей, которые предприятие покрывает за счет собственных средств.

В отрасли водоснабжения в 2013 году также произошли позитивные события: посёлок Чапаевский и село Ново-Александровка подключены к групповому водопроводу, проведена реконструкция головного водозабора в посёлке Осинки; в последние годы произошло значительное обновление объектов водоснабжения: заменено около 90 километров группового водопровода и установлено пять новых водонапорных башен в населённых пунктах.

Но все же, учитывая большую протяжённость водопроводных сетей (180 км. группового водопровода и более 300 км. разводящих сетей в населённых пунктах) и их крайне ветхое состояние (износ со-





ставляет более 70%), а также удалённость водозабора, находящегося в посёлке Осинки Безенчукского района (более 40 км.), мы имеем несоизмеримо высокие затраты по доставке воды сравнительно небольшому количеству потребителей. Это приводит к тому, что себестоимость воды получается очень высокая: по итогам текущего года она составит примерно 100 рублей за один кубический метр. Все вышеперечисленные факторы приводят к тому, что обстановка с водоснабжением населения района остаётся достаточно сложной.

Представьте себе: по итогам 9 месяцев 2013 года при собираемости платежей около 90% МУП «Водоснабжение» получило выручку в сумме 20,7 миллиона рублей. Затраты за используемую электроэнергию в этот же период составили 14,4 миллиона рублей. В итоге у предприятия остаётся всего 6,3 миллиона рублей. При ежемесячном фонде оплаты труда с отчислениями в сумме 1,2 миллиона рублей только для выплаты заработной платы работникам этого предприятия за 9 месяцев необходимо 10,8 миллиона рублей. А ведь для того, чтобы предприятие стабильно работало, необходимо и ГСМ, и материалы, да многое чего еще. У нас же, как видно из примера, только на выплату заработной платы уже не хватает 4,5 миллиона рублей. Поэтому, при сегодняшнем состоянии дел годовые убытки водоснабжения составляют примерно 15-17 миллионов рублей. До 2013 года данные убытки возмещались предприятию в пропорции 95% из областного бюджета и 5% из районного. В настоящее время 100% убытков должны быть возмещены из местного бюджета. Однако недостаточность средств в местном бюджете, которые муниципалитет имеет возможность направить на возмещение убытков, приводит к негативным финансовым последствиям для предприятия в виде роста кредиторской задолженности, в особенности за потреблённую электроэнергию, которая в настоящее время составляет более 11 миллионов рублей.

- Так где же выход? Может быть, выделять больше средств на ремонт группового водопровода или построить местные водозаборы, чтобы вообще

отказаться от Осинкинско-го водозабора?

- Ещё в 70-е годы по данному вопросу были проведены исследования, и вынесенное заключение было для нас неутешительным: питьевой воды в районе нет. Поэтому Осинкинский водозабор – это единственный для нашего района источник качественной питьевой воды. Что касается выделения средств на ремонт, то здесь полное взаимопонимание со стороны регионального министерства энергетики и ЖКХ есть, но надо понимать, что бюджетные возможности не безграничны, а средства необходимы немалые. Например, для замены 18 километров аварийного участка группового водопровода от посёлка Кировский до посёлка Гражданский согласно проектно-сметной документации необходимы 315,5 миллиона рублей. Безусловно, расходы можно было бы значительно сократить, установив, например, трубу меньшего диаметра, но против этого областное министерство, так как оно рассматривает водозабор в посёлке Осинки как перспективный источник водоснабжения ещё для пяти районов южной зоны области. В этом плане уже имеются хорошие наработки: администрация Безенчукского района обратилась к нам с просьбой с 2014 года подключить посёлок Осинки к нашему водозабору. Я оцениваю это событие как позитивное, потому что увеличение потребителей приводит к снижению себестоимости.

Что касается жилищного блока, здесь я вижу только положительные изменения: в 2013 году капитально отремонтированы кровли еще в 13-ти многоквартирных жилых домах (МКД). Недавно принят закон Самарской области о капитальном ремонте в многоквартирных домах, и теперь можно уверенно говорить о том, что во всех домах будет произведен капитальный ремонт и состояние жилищного фонда значительно улучшится, а, значит, наши сельчане будут жить в более комфортных условиях.

- Здесь я позволю себе с Вами не согласиться в плане того, что в этой сфере ещё очень много общеизвестных проблем, таких, например, как обслуживание жилого фонда или тот же капитальный ре-

монт МКД.

- Не спору, проблем, действительно, много, и администрация их будет решать, но я сейчас говорю о положительных изменениях. Если помните, в период с 2008 по 2010 годы приходилось в буквальном смысле уговаривать собственников домов включать их дома в программу и внести всего лишь 5% их собственных средств. И Вы знаете, что многие тогда отказывались. Сейчас же жители и готовы платить 15% собственных средств, и требуют включить их дом в первую очередь. То есть произошло большое изменение в сознании людей, они стали более активными, перестали быть равнодушны-

думаю, что, в конечном счете, решится вопрос и с обслуживанием домов. Ведь действующее законодательство не обязывает вас заключать договор с конкретной организацией: выбор остается за собственниками. Это может быть организация, предприниматель или даже просто физическое лицо, а собственник вправе сам выбирать, кому доверить обслуживание своего дома.

Также хочу отметить, что и в тарифной политике, на мой взгляд, происходят позитивные изменения: с 1 июля 2014 года тариф на воду увеличится всего на 5,6%, на тепло - на 5%, а совокупный платеж граждан за все коммунальные услуги не должен будет превысить 4,2%. Данные меры направлены на снижение темпа роста ежегодной инфляции в стране и стабилизацию в экономике.

Убыточность пассажирских перевозок на внутрирайонных маршрутах, невозможность своевременного обновления автобусного парка, приостановление с 2008 года финансирования областной программы ремонта улично-дорожной сети - всё это привело к тому, что дорожно-транспортная инфраструктура и пассажирские перевозки в нашем районе находятся в настоящее время, мягко говоря, в неудовлетворительном состоянии. И 2013 год может стать в плане улучшения положения переломным. Во-первых, в ноябре текущего года, несмотря на серьезные проблемы с выбором перевозчика, нам удалось только с третьего конкурса определить новую пассажирскую организацию, руко-

для людей многофункциональных центров. Мы видим, что на месте бывшей поликлиники в настоящее время проводятся строительные работы. Когда наш МФЦ примет первых посетителей?

- Ещё два года назад было принято решение о создании многофункционального центра (МФЦ) в здании бывшей поликлиники, где можно было бы разместить организации, оказывающие государственные и муниципальные услуги населению.

В МФЦ организуют свою работу отделение УФМС России по Самарской области в Красноармейском районе, центр технической инвентаризации, МБУ «Землеустроитель», кадастровая палата, регистрационная палата, отделение единого информационного регионального расчетного центра. Как видим, спектр оказываемых услуг очень многообразен: регистрация граждан, оформление паспортов, изготовление кадастровых и технических паспортов, постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимости, регистрация права на земельные участки и объекты недвижимости, начисление и уплата денежных средств за капитальный ремонт МКД, оформление различных социальных пособий. И это еще не все: в дальнейшем планируется расширение спектра оказываемых услуг.

Кроме того, центром будет организована выездная работа в населенных пунктах: Алексеевский, Ленинский, Колывань, Кировский, Гражданский, Куйбышевский, Волчанка и Чапаевский, куда по графику будет



ми, понимают, что многое теперь зависит от самих собственников жилья. И эти процессы будут углубляться и в дальнейшем.

В соответствии с новой программой капитального ремонта многоквартирных жилых домов предусматривается минимальное участие в этом процессе органов власти. Все вопросы, начиная от выбора видов работ, утверждения смет, выбора подрядчика и заканчивая подписанием актов выполненных работ, теперь будут решать собственники жилья с региональным оператором. И, я

водство которой представило четкий план улучшения ситуации в отрасли. Во-вторых, с 2014 года в бюджетах сельских поселений будут созданы дорожные фонды, за счет которых будет осуществляться содержание и ремонт улично-дорожной сети. Все эти изменения, по моему мнению, будут способствовать улучшению ситуации в транспортной сфере.

- Правительство РФ определило одной из приоритетных задач государства создание удобных

приезжать специалист МФЦ и принимать документы от жителей, а после их отработки привозить уже оформленные документы для выдачи их заявителям.

Ввод в действие центра планируется в апреле 2014 года. Мы считаем, что центр позволит значительно сократить время граждан на оформление документов и сделает эту процедуру более комфортной и удобной для наших жителей.

**Вопросы задавал
В.Чумак.
Фото Н. Синелёва.**

ОФИЦИАЛЬНО

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ №223 от 11.12.2013 года

«О согласовании платных услуг, оказываемых МУП «Знамя труда» муниципального района Красноармейский»

Рассмотрев письмо главного редактора МУП «Знамя труда» № 32 от 01.11.2013 года о стоимости платных услуг, оказываемых населению и предприятиям района МУП «Знамя труда», Собрание представителей муниципального района Красноармейский РЕШИЛО:

1. Согласовать стоимость платных услуг, предоставляемых МУП «Знамя труда» (приложение № 1).
2. Согласовать стоимость платных услуг с учетом льгот, предоставляемых МУП «Знамя труда» (приложение №2).
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя главы муниципального района Красноармейский по социальным вопросам (Васина Н.Г.).
4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда».

Н.Ю. Зайцев, и.о. главы муниципального района Красноармейский.

Приложение № 2
к решению Собрания представителей муниципального района Красноармейский

Стоимость платных услуг с учётом льгот, предоставляемых МУП «Знамя труда»

| № п/п | Льготные категории | Единица измерения | Размер льгот | Стоимость услуг с учётом предоставляемых льгот |
|-------|--|-------------------|--------------|--|
| 1 | Поздравления гражданами ветеранов всех войн и вооруженных конфликтов с государственными праздниками | 1 слово | 100% | - |
| 2 | Одно объявление, подаваемое ветеранами Великой Отечественной войны и труда, тружениками тыла, инвалидами всех категорий, Почетными гражданами района | 1 слово | 50% | 4 рубля |
| 3 | Одно объявление для граждан, подписавшихся на газету «Знамя труда» | 1 слово | 50% | 4 рубля |
| 4 | Для рекламодателей и граждан, размещающих информацию одного содержания в нескольких номерах газеты: | | | |
| | - 2-е объявление (реклама) | слово/кв.см.* | 25% | |
| | - 3-е и последующие (до 5 объявлений, реклам) | слово/кв.см.* | 50% | |
| 5 | Соболезнования, благодарности за оказание помощи в похоронах | 1 слово | 50% | 4 рубля |

Примечание: *Шрифт слова не должен превышать размера газетного шрифта (№9). Если шрифт слова превышает размер газетного шрифта, то расчет стоимости производится за 1 кв. см. Для предоставления льгот заявителям необходимо представить подтверждающие документы.

В.В. Чумак, главный редактор МУП «Знамя труда».

Приложение № 1
к решению Собрания представителей муниципального района Красноармейский

Стоимость платных услуг, предоставляемых МУП «Знамя труда»

| № п/п | Наименование платных услуг | Единица измерения | Стоимость | Примечание |
|-------|---|-------------------|---|------------|
| 1 | Информационное обслуживание на договорной основе | 1 кв. см. | Согласно условиям договора (но не ниже себестоимости 1 кв. см. печатной площади - 5,05 рубля) | |
| 2 | Политическая реклама | 1 кв. см. | Согласно условиям договора | |
| 3 | Реклама для всех категорий граждан и организаций всех форм собственности: | | | |
| | - в газете | 1 кв. см. | 30 рублей | |
| | - на сайте | 1 сутки | 80 рублей | |
| 4 | Объявления: | | | |
| | - в газете: | | | |
| | - для юридических лиц | 1 кв. см. | 22 рубля | |
| | - для физических лиц | 1 слово | 8 рублей | |
| | - на сайте: | | | |
| | - для юридических лиц | 1 сутки | 25 рублей | |
| | - для физических лиц | 1 сутки | 12 рублей | |
| 5 | Размещение в номере газеты фотографии | 1 шт. | 170 рублей | |
| 6 | Подписка на полугодие: | | | |
| | -для юридических лиц | 1 экземпляр | 83 рубля | |
| | - для физических лиц | 1 экземпляр | 74 рубля | |
| 7 | Выделение слова жирным шрифтом | 1 слово | 20 рублей | |
| 8 | Размещение в тексте поздравления картинки | 1 шт. | 15 рублей | |
| 9 | Размещение объявления (рекламы) в отдельную рамку | 1 шт. | 15 рублей | |
| 10 | Ксерокопирование | 1 лист (А-4) | 5 рублей | |

В.В. Чумак, главный редактор МУП «Знамя труда».

СПОРТ

ЗОРКИЙ ГЛАЗ И МЕТКАЯ РУКА



29 ноября 2013 года на базе военно-патриотического клуба «Юг» м.р. Красноармейский (п. Куйбышевский) были проведены очередные соревнования на первенство Красноармейского района по пулевой стрельбе. В соревнованиях в этот раз приняло рекордное количество команд – восемь. Это представители Ленинской, Кировской, Андросовской, Гражданской, Алексеевской, Колыванской, Куйбышевского филиала и ПУ – 33. Всего участников было 55 человек. Из них 11 девочек.

Соревнования проводились в командном и личном первенстве. Количественный состав команды – четыре человека. Стрельба осуществлялась из пневматической винтовки, диаметр мишени 48 мм., расстояние до мишени 10 метров, шесть пробных и двадцать за-

четных выстрелов.

Первой к стрельбе приступила команда Андросовской школы. В общем зачете она набрала 176 очков, на 10 больше, чем в прошлом году. Затем стреляли все остальные. В личном первенстве рекорд прошлого года – 92 очка – смогли повторить Асафов Дмитрий (ВПК «Юг») и Чугуров Иван (ПУ – 33).

В итоговом протоколе положение команд выглядит следующим образом:

1 место - ВПК «Юг» (Асафов Д. - 92 очка, Салмин В. - 54, Брагин А. - 77, Имакаев Ж. - 83) – 306 очков. Прошлогодний результат был превзойден на 103 очка. Тренер В.Н. Брагин.
2 место - ГБОУ СОШ с. Андросовка (Зайцев А. – 33 очка, Терехин Г. - 69, Неякин С. - 63, Андреев с. - 11) - 176 очков. Тренер В.Г. Добровидова.

3 место - ПУ-33 (Петриков В. - 8 очков, Чугуров И. - 92, Миронов С. - 47) - 147 очков. Тренер А.П. Смирнов.

4 место - ГБОУ СОШ п. Алексеевский - 122 очка.

5 место - ГБОУ СОШ п. Гражданский - 102 очка.

6 место - ГБОУ СОШ п. Ленинский - 78 очков.

7 место - ГБОУ СОШ с. Колывань - 66 очков.

8 место - ГБОУ СОШ п. Кировский - 56 очков.

В личном первенстве места распределились так:

юноши: 1 место - Чугуров И. (ПУ - 33 – 92 очка),

1 место - Асафов Д. (ВПК «Юг» - 92 очка),

2 место - Имакаев Ж. (ВПК «Юг» - 83 очка),

3 место - Брагин А. (ВПК «Юг» – 77 очков);

девушки: 1 место - Малыгина И. (ВПК «Юг». - 36 очков),

2 место - Осипова Ю. (ГБОУ СОШ п. Алексеевский - 32 очка),

3 место - Мамаева Д. (ГБОУ СОШ п. Алексеевский - 28 очков).

Поздравляем всех участников, призеров и победителей.

Приглашаем всех на соревнования по кроссовой стрельбе, которые состоятся 30 января 2014 года.

Всех с наступающим Новым годом! Здоровья, счастья и удачи.

В.Брагин,
руководитель ВПК «Юг».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального района Красноармейский Самарской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора муниципального бюджетного учреждения «Красноармейский МФЦ» муниципального района Красноармейский Самарской области

Требования к кандидатам: высшее экономическое образование, опыт работы на руководящей должности не менее 5-ти лет. Для участия в конкурсе необходимо предоставить в администрацию района следующие документы:

1. Личное заявление.
2. Листок по учету кадров.
3. Фотографию 3х4.
4. Заверенные в установленном порядке: Копию паспорта.
5. Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию.
6. Копию трудовой книжки.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Заявки принимаются по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, кабинет №207, в рабочие дни с 8.00 до 16.30. Информация по тел. **2-15-91**.

П.М. Елин,
глава Красноармейского района.

Администрация муниципального района Красноармейский объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора муниципального унитарного предприятия «Теплоснабжение» муниципального района Красноармейский Самарской области.

Требования к кандидатам: образование, соответствующее профилю деятельности организации.

Стаж работы по специальности не менее 3-х лет, опыт работы на руководящей должности не менее 1 года.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить в администрацию муниципального района Красноармейский следующие документы:

1. Личное заявление.
2. Анкету.
3. Фотографию 3х4.
4. Копию паспорта.
5. Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию.
6. Копию трудовой книжки.
7. Предложения по программе улучшения деятельности предприятия (в запечатанном конверте).

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Заявки принимаются по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, кабинет №207, в рабочие дни с 8.00 до 16.30. Информация по тел. **2-15-91**.

Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы муниципального района Красноармейский.

● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Стремительно меняется время, меняются общество и отношения между людьми, но неизменной во все времена остаётся роль священника не только как богослужителя в храме, но и духовного наставника, помогающего ответить на вопросы: КАК ЖИТЬ? ЗАЧЕМ ЖИТЬ? Эти вопросы задаёт человек, когда собственные попытки разобраться в себе, в своих чувствах, переживаниях, взаимопонимании с окружающими заходят в тупик и появляется ощущение безысходности.

Как важно, чтоб в миг той немоты

За сильного тебя хоть кто-то принял,

От широты своей душевной Придал тебе значенья больше, чем ты.

Вот тогда человек идёт в храм. Мы знаем, что в духовной сокровищнице Православия таится неисчерпаемый источник мудрости и силы. Церковь призвана помогать людям осознать своё предназначение в жизни, а главным помощником в этом является священник. Он должен быть примером во всём, чтобы люди чувствовали понимание, сочувствие и помощь.

Нам очень повезло в том, что в нашем храме служит именно мудрый и сильный духом настоятель, преданный своему делу

НАШ ДУХОВНЫЙ НАСТАВНИК



и пастве, порядочный и целеустремлённый, умеющий выслушать человека не только на исповеди, но и в любое другое время и ненавязчиво дать совет. Широта его интересов и умение дать образное и глубокое представление говорят о том, что ему до всего есть дело.

Во всех школах нашего района ведётся предмет «Основы православной культуры», на котором учителя «сеют разумное, доброе, вечное». Отец Андрей не остался в стороне. Он был и остаётся на-

шим наставником. Сколько отдано сил и средств оснащению кабинетов ОПК специальной литературой, компьютерами. Много энергии и творческих сил было вложено в составление методических пособий, учебников, презентаций уроков. В любое время обращаясь за советом, мы получали грамотную поддержку. Услышали много интереснейших лекций, прочитанных батюшкой. Нам завидуют учителя из школ соседних районов, говоря о том, что мы получаем от отца Андрея

неоценимую помощь.

Хочется сказать большое спасибо от учителей за те паломническо-просветительские поездки, которые были организованы отцом Андреем. Это поездка в Псков с посещением святых и исторических мест, это «Золотое кольцо России». Неизгладимые впечатления остались у нас от посещённых монастырей (Сольба, Толгский и др.). Поразила сохранность старинных храмов, настенных фресок. Радует, что идёт возрождение

веры. А поездка в Дивеево с посещением Санаксарского мужского монастыря, где покоятся останки выдающегося адмирала Ф.Ф.Ушакова! Были и другие поездки. Все они совершались на автобусах. Скажете, утомительно? Нет, так как в переездах от одного места к другому батюшка рассказывал очень много интересного и познавательного. Рассказчик он прекрасный! Такие поездки объединяют учителей единым духом веры и познания нашей культуры и истории. Создаётся впечатление, что батюшка наш - неутомимый человек. Мы думаем, и юбилей свой встретит в обычной деловой обстановке - службой в храме.

От всей души поздравляем с юбилеем замечательного человека - настоятеля храма Архангела Михаила, руководителя отдела образования и катехизации Кинельской епархии РПЦ протоиерея Андрея Федосова! Доброго здоровья Вам и Вашим домочадцам, оптимизма, успехов в нелёгком, но благодарном и богоугодном деле в области образования и духовно-нравственного воспитания, новых замечательных творческих изысканий, сил и терпения! Храни Вас Бог!

Коллектив учителей ОПК.

Поздравляет!



человеческого терпения, духовных и телесных сил, житейского благополучия и просто жизненного счастья.

Родители учащихся Воскресной школы.

Поздравляем с юбилеем отца, дедушку

Пронченко Александра Павловича!

И пусть прожиты годы, На висках седина, А в глазах твоих добрых Боль-грустинка видна, Ты по-прежнему молод И, как прежде, любим, Для жены и детей, Для родни - ты один.

Семья Урмаевых.

Поздравляю с 80-летием любимого мужа

Пронченко Александра Павловича!

Мой любимый, сокол ясный, Несмотря на все года, Ты по-прежнему прекрасный, Самый лучший для меня. В день рожденья твой желаю Солнца яркого всегда, Тебя целую, обнимаю, **Твоя любимая жена.**

Поздравляем с 80-летием

Пронченко Александра Павловича!

В прекрасный юбилей, С большой любовью. С огромным уважением и теплом Мы Вам желаем счастья и здоровья, И непременно радости во всем!

Пусть в 80 лет сил не убывает И настроение будет хоть куда.

А те, кто рядом, душу согревают

Заботой и вниманием всегда. **Березины, Буяновы.**

Дорогого папу и дедушку

Пронченко Александра Павловича

сердечно поздравляем с 80-летием!

Пусть дети, внуки принесут Покой, любовь и

вдохновенье.

Пусть годы весело идут И прочь уносят все сомненья.

Семья Морозовых.

Горину Нину

сердечно поздравляю с наступающим юбилеем! Милая подруга, восторга не тая,

В субботу с юбилеем тебя поздравлю я! Пускай осуществляются все планы и мечты, И чтоб своею жизнью была довольна ты! Пусть наша с тобой дружба крепчает каждый год, Судьба пусть не скупится на счастье без хлопот! И коль совет мой нужен - я рядышком всегда, Всего тебе хорошего, подруженька моя!

Оля.



Дорогую дочку, внучку

Поминову Ирину Геннадьевну

поздравляем с юбилеем!

В морозном белоснежном декабре

День твоего рожденья отмечаем!

Зима уж полным ходом на дворе,

Но, холода совсем не замечаю,

Все вместе веселимся от души, И искренне добра тебе желаем!

Пусть дом твой будет светлым и большим! И пусть живет в нем счастье!

Мама, бабушка.

Дорогую, любимую жену

Поминову Ирину Геннадьевну

поздравляю с 25-летним юбилеем!

Пусть на дворе декабрь снежный, Пускай и ветер, и мороз - Свою я выражаю нежность Той, с кем мне встретиться пришлось.

Я поздравляю с днем рожденья, Моя любимая, тебя.

У чувств не будет охлажденья. Я знаю - ты моя судьба!

Муж.

Дорогую, любимую сестру

Поминову Ирину Геннадьевну

поздравляем с 25-летием! Желаем быть тебе красивой, Как роза в каплях росы,

Очаровательной и милой, Исполнить все свои мечты!

Желаем быть тебе весёлой, Как лучик солнышка весной, Такой же ласковой и доброй, Изящной, нежной и простой!

Желаем быть неповторимой, Как вечно юная весна, Любимой, радостной, счастливой,

И лишь печальной - никогда! **Виктор, Люда, Настенька.**

Поздравляем дорогого

Тыртыгина Александра Михайловича

с юбилеем!

Пусть счастье тебя не покидает, Здоровье пусть не убывает, Прекрасных, светлых, мирных дней

Желаем тебе в твой юбилей. **Виктор, Нина и их дети и внуки.**



Поздравляем

Пчельникову Татьяну Николаевну!

С юбилеем тебя, дорогая, Будь счастливой всем бедам назло,

Будь счастливой своим семейством, Будь счастливой своей мечтой,

Будь здоровой, красивой, желанной,

Будь веселой и озорной, И, с годами мудрее ставши, оставайся всегда молодой.

Семья Елютиных.

Поздравляю с профессиональным праздником **Днём энергетика ЗАО ССК, группу учета Кудряшова Е.Г., Юртаева М.М., электромонтера Никушина Н.Б.** за добросовестное отношение к своей работе.

Жительница пос. Чапаевский.

Поздравляем

Платонову Людмилу Иссаевну

с 65-летием!

Пусть будет в жизни все что нужно Чем жизнь бывает хороша - Любовь, здоровье, счастье, радость

И твоя добрая душа! **Брат Володя, сноха Татьяна, племянники Наталья, Денис, внук Никита.**

Поздравляем настоятеля храма в честь Архангела Михаила протоиерея

Андрея Федосова

с юбилеем!

По воле Божьей Вы отныне - Наставник наш и наш отец. И Вам несем мы боль сердец, Грехи свои, сломив гордыню.

Мы требуем от Вас ответа, Молитв горячих, слёз, печали.

Забыв порой, что Вы устали. Простите нас за черствость эту

И разрешите пожелать, Чтоб дал господь Вам сил, здоровья,

Чтоб ниспослал Вам благодать!

Прихожане с. Красноармейское, п. Кировский и пос. Ленинский.

Уважаемого отца **Андрея,**

настоятеля Храма Архангела Михаила села Красноармейское,

поздравляем с 40-летним юбилеем!

Искренне желаем Вам, дорогой батюшка, в первую очередь здоровья душевного и телесного, а также духовной радости, пасторской мудрости,